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Taba, Vrbovo i Potpeće (Pljevlja) 
Tabajić, u Pljevljima 1863. god. i područnim Mačićima 
Tabajica, Mažići (Pljevlja) 
Tabaković, Maoče (Pljevlja); Berane; Njivice, Herceg-Novi; u Mrežicama i Mirušama (Nikšić), 
ranije prezime je bilo Barjaktarović porijeklom sa Čeva (Cetinje) 
Tabaš, Potpeće i Bobovo (Pljevlja); Podgorica 
Tabor, Bar 
Taborski, Zelenika, Herceg-Novi 
Tavanat, Kotor 
Taga, Bar 
Tagaj, Rastiš (Bar) 
Tagan (Taganam), Krute (Ulcinj) 
Taganam, vidi: Tagan 
Taganović, Krute (Ulcinj) 
Tagić, Bar i područni Livari 
Tadić, u Pivi: Smriječno, matično, potomci Tadije Branilovića (od polovine 16. v.), Magudi, 
Plužine, Seljani. Od njih su u: Ustikolina (uz Drinu), Vrhu Prače (Podromanija), Vrbnom 
(Anđelići), Zazvođu, Đedićima i Dobočanima (Trebinje). Odande jedni u: Nikšić i susjedno Gornje 
Polje (oko 1840. god.). U Đedićima, od Tadića jesu Đedić i Sparavalo, Kotoru, Budvi, u Srbiji: od 

Tadića u Valjevu, Beogradu, Soko Banji, Užicu, Dragocvetu, Beloj Palanci, Kučevu. Oko 1700. 
god. neki Tadija (od Tadića iz Pive) kasnije kao: Tadić u Azbukovici i Drljačama, uz Drinu, od 
kojih su u Kelnu (Njemačka), Ljuboviji, Malom Zvorniku, Kostajniku (Krupanj), Šapcu, Skoplju 
(Makedonija); u Koljanini kod Vrljike u Cetinjskoj krajini, u gornjem slivu Cetine, porijeklom su iz 
Hercegovine ili Crne Gore; U Starom gradu Hvar, porijeklom su iz Hercegovine, granično Crnoj 
Gori, došli kao pravoslavci; Krtova kod Lukavice (Bosna), porijeklom od nekuda iz Crne Gore; 
Amajlije i Janja kod Bijeljine, odnekuda iz Crne Gore; Podrilje (Vinkovci), kao: Antić doseljenici 
od Pljevalja 
Tadići iz Pive (Smriječna, Stabna), starosjedioci 
Taipović (i kao: Taitović), Katrkol (Ulcinj) 
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Tairagić, Gusinje, doseljenici iz Šalje (Albanija), srodnici su sa Dizdarevićima i Osmanagićima 
Taitović, vidi: Taipović 
Taić, ogranak Mijovića - Vasojevića u Vasojevićima 
Tajić, grana Kovačevića - Vasojevića u Vasojevićima 
Tajkić, Grude (Tuzi), jedni njihovi preselili u Podgoricu 
Tajković, Grude (Tuzi) i neki su prešli u Podgoricu 
Tajlović, Podgorica 
Tajsić, Aleksinac (Srbija), porijeklom su iz Morače (Kolašin) 
Talabučić, Gornja Brezna u Pivi 
Talić, Pljevlja, doselili se iz područnih Bermaša (Talića) 1867. god.; Sutomore (Bar) 
Talamiš, Nikšić 
Talau, Kotor 
Talaš, Potpeće (Pljevlja) 
Talević, Trpezi (Bijelo Polje), srodnici Taranaša u područnoj Vrbici 
Taliafer, Ulcinj u 13. v. 
Talić, Brce i Šušanj (Bar). Od njih su u Dubrovniku 
Talović, Borkovići i Plužine u Pivi, ogranak Radovića iz Borkovića Boričja i Rudinica (Piva) 
Talovići iz Pive (Borkovići), od Radovića s Borkovića 
Taljanović, Tuzi i Podgorica, iz sela Đon Marija (Grude), Tuzi, srodnici Radičevića 
Tamarić, Zeta i Bar 
Tanasijević, ogranak Andrića, Vasojevića. Od njih su u Bijelom Polju (Donje Polimlje); 
Vitanovcima (Gruža Kragujevačka); Donjem Dragačevu (Srbija); Boljanići i Orahovice (Pljevlja) 
Tanasković, ogranak Andrića, vasojevićkih. Od njih su u: Bijelom Polju (Donje Polimlje), 

Vitanovcima (Gruža Kragujevačka) i Donjem Dragačevu (Srbija); Boljanići i Orahovine (Pljevlja) 
Tangaj, Fraskanjeli (Ulcinj) 
Tani, Ulcinj 1436. god., od njih u Prištini (Kosovo); vidi: Tano 
Tankosić, Bihor (Bijelo Polje) 
Tano, Ulcinj (u 13. v.) i Kotoru; u Ulcinju (1436. god.) Tani 
Tanović, Njeguši (Cetinje); Podostrog (Budva) 1766. god. i Budva. Doseljenici iz Podgorice, od 
njih su u Stepenu (Gacko), a u Certice (Gacko) i Ključu (Hercegovina) potomci žene Tanje iz 
Maina (Podostrog), Budva; Cetinje; Nikšić. Srodnici su njihovi u Muhalju (Gacko); Ulcinj 1895. 
god.; Kotor; Piva; Lepeten (Srbija). Doseljenici iz Bihora (Bijelo Polje) 
Tanovići, muslimani u Gacku  
Tanta, Perast (Risan) i Morinj (Boka Kotorska) 
Tanfani i kao: Tanta, Baošići, Herceg-Novi; Kod Perasta doselili iz Dalmacije 
Tanhini, Herceg-Novi 
Tanci, i kao: Tarančević, u Ulcinju 
Tančer, Kotor 
Tanjević, Bobovo (Kolijevka), Ograđenica i Slatina, svi kod Pljevalja; Donja Sabanta (Lepenica 

Kragujevačka). Porijeklom su od Kolašina. 
Tanjevići su iz Bobova kod Pljevalja. Oni su porijeklom od Bojata iz Pive, a ne kako stoji u tekstu 
da su iz Kolašina. Dakle ide ova linija gledano unazad: Tanjevići - Bojati - Jaukovići - Mandići ... 
(prilog Vjekoslav Bojat  v.g.bojat@gmail.com ) 
Tapalaj, Štuf i Murići, uz Bojanu. Porijeklom su iz Miridita u Albaniji 
Taparčić, Herceg-Novi, po nahočetu 
Taponi, Kotor 
Tapušković, ogranak Bulatovića u Rovcima, od njih su u: Kolašinu, Štitaricama (Mojkovac) i 
Muslićima (Bijelo Polje). Jedni se, od njih, (1892. god.) odseliše u Toplicu (južna Srbija) i tamo su 
kao: Puranović, ranije u Bjelopavlićima kao: Bulatović - Šaranović 
Tarabat, Ulcinj 
Tarana (Tahrana), Slano (Trebinje), ogranak Milojevića, doseljenici iz Slanog (Nikšić) 
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Taranin, Donja Sabatna i Knić (Kragujevac). Došli od rijeke Tare, kao: Tomić, a u Borač 
Brestovački kasnije Marić 
Taraniš, Bihor (Bijelo Polje). Jedni se preselili u Ibarac (Rožaje) 
Taranović, Čumići i Lepenica (Srbija), doseljenici od rijeke Tare 
Tarandži = Tarančev, Jasenovac (sjeveri Banat), porijeklom iz Crne Gore 
Tarančević, vidi: Tanci 
Taraholić, Pričalice (Bihor), Bijelo Polje, srodni tamošnjim Rebronjama 
Tarac, Herceg-Novi 
Tare, Kotor 
Tarićević, Dobrotići (Lješnjani), Podgorica 
Tartun, iznad Duljeva i Kuljača u Paštrovićima (oko 1435. god.) doseljenici iz Albanije 
Tarus, Tukovići i Godijevo (Bijelo Polje) 
Tarhanić, u Bihoru (Bijelo Polje) 
Tasić, Bijela na Starom Vlahu (Višegrad), ogranak Kujundžića iz Grahova (Nikšić) 
Tasovac, ogranak Štekojevića - Štekovića - Bobića (potomci Teša) iz Pješivaca neki se naselili u 

Trebijevo (Trebinje). Od njih su u: Gacku (Hercegovina) jedan odatle se preseli u Pljevlja, Pivu, 
kod Nikšića, Mojkovca (u Lepenici evidentirani 1445. god.), u Korjenićima (Trebinje), od kojih su 
u Repajama (Trebinje), od kojih su u Kutima i Kruševicama, Herceg-Novi, ima ih odseljenih kod 
Doboja (Bosna) 
Tatalović, Podgorica 
Tatar, Lastva Čevska i kao: Tatar (Kešić), ogranak Vukotića; Donji Ceklin, Bobija, ranije 
Radovanović (od Radovana Lješova sina Krstića Lekina) i Žabljak (Rijeka Crnojevića), od 1880. 
god., jedni od njih i kao: Lješević, Vodičanin, u Ulcinju i Cetinju 
Tatari, ili Kesići, rod u Kčevu  
Tatarinović, Bijelo Polje 
Tati, Završ i Podgora (Pljevlja) 
Tatić, Banjani (Nikšić), doseljenici iz Srednje Hercegovine; Tulare (Prokuplje) i Kruševac (Srbija), 
ogranak Radovića iz Morače (Kolašin); Kolašin; Borač (Gruža Kragujevačka) kao: Ćurčić, 
porijeklom iz Vasojevića; Gornja Ljubovođa (Srbija), doseljenici iz Pive (Crna Gora) 
Tatica, Podgorica 1416. god. 
Tatković, Kotor 
Tauzović, Kotor; Kod Herceg-Novog doselili se 1692. god. iz Hercegovine 
Taunhini, Herceg-Novi 
Taušan, ogranak Vračara u Pivi, od njih su u Žabljaku i područnim Jezerima u Kokorišu (Gacko) 
Taušani iz Pive (Bezuje), od Vračara 
Taušanović, Žabljak na Durmitoru 
Taušević, Kotor; Nikšić 
Taf, a, Kravari (Ulcinj); Podgorica 
Tafili, Tuzi 
Tafilović, Plav 
Tafiljević, kod Plava, vidi Tafić 
Tafić, Bar; Ulcinj i Plav, porijeklom iz Bratonožića od Čađenovića 
Tafica, Ulcinj i područni Vladimir; Bar 
Tafović, Bobovište (Primorska krajina), Bar i u Ulcinju 
Tahirbegović, Pljevlja 
Tahirović, Đerđek (Kuči), od njih su neki u Crnokrpama i Ćosovićima (Rožaje); Klanac (Rožaje) 
od područnih Murića; Vladimir (Ulcinj) 
Tahmaz, Bukovice (Pljevlja) 
Tahmazović, Pljevlja 
Tahrana, vidi: Tarana 
Tacovac, Tupan (Banjani), pa prešli u Gacko (Hercegovina) su iz Velestova (Cetinje); Jedno 



vrijeme u Pješivcima kao: Spasojević 
Tacović, Kolašin 
Tacanović, Pljevlja 1911. god. 
Taševski, Nikšić 
Tašaković, ogranak Banjevića u Kosoru (Kuči) 
Tašović (Džukelić - Vuljević), Kuči (1889. god.), odatle su jedni odselili u Kuršumliju (Srbija) 
Tašutović, Gornji Stoliv (Kotor) 
Tvica, Bukovice i Boljanići (Pljevlja) 
Tvrdić, Riđani (Nikšić) u 16. v.; Herceg-Novi, po nahočetu 
Tvjedarčević, Nikšić u 15. v. 
Tvrdišić, Žiljak, Rasova i Bistrica (Bijelo Polje), porijeklom iz Kuča; Pljevlja, porijeklom iz Kuča 
Tvrdović, kod Nikšića u 15. v. 
Tvrdonić, Riđane (Nikšić) 
Tvrtko, Herceg-Novi 
Tegaj, Rastiš i Donji Oblik (Ulcinj) 
Težak, Kotor 
Tekla, u Baru 1247. god. a u Kotoru 1330. god. 
Teklić (Ivanović), Ledenice (Risan) 
Teklić ili Ćeklić, prezime   
Tekličovci, rod u selu Radičevcima u Zaglavku  
Tekol, i, Bar 
Tekušić, Balabani (Zeta) 
Tel, Bar 
Tela, Animalsko polje (Sukobin), Ulcinj 
Telaj, Rastiš i Oblik (Ulcinj) 
Telać, Pljevlja 
Telaćević, Pljevlja 
Telačević, u Pljevljima 
Telešević, Zatrijebač (Kuči) 
Telić, Rastiš (Ulcinj) 
Telč, Kotor 
Tema, Kravari (Ulcinj) 
Temak, Kotor 
Temal, Sutomore (Bar), porijeklom iz Skadra (Albanija) 
Temalit (Temal), Bar 
Temač, i, Bar 
Teminović, Zvjezd (Pljevlja) 
Temović, Berane 
Temporić, Kotor 
Tenal, i, Bar 
Tenić, Trnače (Mlava), Srbija, ranije: Ivković, iz Crne Gore 
Teodorides, Cetinje 
Teodoro, Bar; vidi: Tuero 
Teodorović, Podgorica i područni Piperi 
Teodosić, Mrčajevci (Čačak), ogranak Mrčajića iz Bjelopavlića 
Teofilović, Herceg-Novi 
Tepavac, Orahovo (Kuči), od njih su u Šumadiji; u Podgorici 1561. god.; u Kotoru 1561. god. 
Tepavčević, Oborište (Meka Gruda), Bileća, ogranak Baćevića, iz Donjih Banjana (Nikšić). Od 

ovih su Zečević u Nevesinju (Hercegovina); Viš, Mijokusovići i Martinići (Bjelopavlići). Od njih su 
jedni u Vratkovićima (Gacko), pa odatle, neki u Bobutovo Groblje (Golija), Nikšić; u Trajni do 
(Gacko) prešli iz Čerađa (Golija), Nikšić; Velimlje (Nikšić), grana Orlovića 



Tepavčevići u Čarađu  
Tepavčić, u Kotoru 
Tepić, Ulcinj, po nahočetu 
Tepla, Kuči 
Tepo, predak Tepavčevića u Čarađu  
Tereta, Prčanj (Boka Kotorska) 
Terzija, Paštrovići; kod Herceg-Novog 
Terzić, Trnovica (Bileća), matično. Odatle u Bodežište (Gacko), od tih jedni u Zetu: Berislavcima, 
Golubovcima, Srpska i Matagužima, od njih su u Vranjini na Skadarskom jezeru, Goliji (Krstac), 
Nikšić; potiču iz Srbije. Njihovi su Vitorovići i Mivić (Mikić) u Dupljama (Kolubara); ogranak 
Miljanića iz iljanića prešli kod Bileće, u Koleško (Nevesinje); pa u Bodežište (Gacko) i jedan u 
Podravsku Slatinu; Podkom (Dabarsko Polje), došli iz Golije (Nikšić); Nikšić; Podgorica, iz 
područne Zete; područje Bistrice (Bijelo Polje); Miljevići; Zabrđe iz Bušnje i Krća (Pljevaljsko 
područje), posebni u Boljenićima; Rječ (Ulcinj); u Boki Kotorskoj; ogranak Danilovića (u 16. v.) iz 
Zubaca (Trebinje) preselili se u Mokrine, Dobrotu i Herceg-Novi (Boka Kotorska); Mokrine, 
Herceg-Novi doselili se (oko 1892. god.) iz Dabra (Hercegovina); Pridvorice, Terzića prodo 
(zaseok Javorja) u Jezerima (Žabljak), oni su ogranak tamošnjih Mandića, spominju se 1405. 
god.; Donji Dobrić (Loznica), porijeklom su iz Drobnjaka; Požegina Kičava (Bijelo Polje); Boturići 
(Bijelo Polje), doseljenici od Lijeve Rijeke (Podgorica); Radovići (Tivat), potomci Dapca, 
doseljenika (u 16. v.) iz Starčeva uz Skadarsko jezero; u Podgoricu iz Zete 
Terzović, Mateševo (Kolašin) 
Terić, Muževine (Banjani), ogranak Komnenovića iz Donjih Banjana (Nikšić), od njih su u: 
Presjeci (Nikšić), Breznima (Piva), Drobnjacima odatle u Moraču (Kolašin), Potarju i Polja 
(Mojkovac). Najprije su se preselili na Brezna (Piva), pa prebjegnu u Drobnjake i navedena 
mjesta. Jedni su iz Drobnjaka odselili u Nove Zamke (Ugar), Mađarska, drugi u Polja (Kolašin) pa 
u Prijepolje, Strumicu i Beograd 
Tercet, a, Zita (Ulcinj) 
Tesla, ogranak Draganića iz Banjana (Nikšić) 
Tesolato, Kumbor (Boka Kotorska) 
Testa, Kotor 
Tetovac, Dubrave u Bihoru (Bijelo Polje), doseljenici iz Tetova (Makedonija) 
Tefil, u Ulcinju 
Tešanović, Tupan (Banjani), Nikšić. Grana Banovića. Oko 1840. god. odsele u Meku Grudu 
(Bileća) i jedni kasnije kod Trebinja, srodni su Tomovićima (Bojovićima) iz okoline Bileće 
Tešanović, Kolimer - Majevica (okolina Tuzle) porijeklom iz Crne Gore (prilog i autor web sajta 
www.kolimer.com Theo C. Tešanović theotesan@yahoo.de  ) 
Tešić, Zatrijebač (područje Kuča), Podgorica, ogranak Pešića iz Bjelopavlića; Reska (Šumadija) i 
preseljeni u Srpski Kostur (sjeverni Banat), kasnije naznačeni kao: Jajagin, porijeklom iz Crne 
Gore 
Tešović, Godijelji (Žabljak). Ogranak Jovanovića. Najbliži Pedovićima - Novljanima. Od njih su u 
Nikšiću; Ogranak Vilarega u Pivi, od njih su u Ograđenici, Bobovo, Višnjica, Premćani i Slatina 
(Pljevlja) 
Tešukić, Balabani (Zeta) 
Tivar, Ulcinj 
Tiganj, Godijevo i Vrbica (Rožaje) 
Tidler, Herceg-Novi 
Tijana, uz obalu Skadarskog jezera i sišli u područno Zaganje (Bar) 
Tijanić, Stabna (Piva), od njih su na Kovrenu (Višegrad), Maloj Crnoj Gori (Piva) kao: Dakić kod 
Nevesinja kao: Tunguz. Od odseljenih u Kolašin jedni su prešli u: Zakute, Gledić (Čestin) i 
Grbavac (Kragujevac); Beran Selo (Berane); Rastoder i Skakavac (Bijelo Polje); Kosanička Rača 
i Podujevo (južna Srbija), porijeklom iz Vinića (Bjelopavlići) 
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Tijanići iz Pive (Stabna, Kovači -zas. Stabna, Stubica), starosjedioci 
Tikvica, Perast (Boka Kotorska) 
Tilović, Orahovo (Kuči) 
Tinauer, Herceg-Novi 
Tin, e, Tičevine (Dobrilovina) uz rijeku Taru 
Tine, vidi: Tin 
Tintar, Podgorica 
Tiovi, Herceg-Novi 
Tiodorović, Piperi i Fiba u Mahali (Zeta) 1888. god. njihov ogranak jesu Vušković u Zeti, 
ogranak Radetića - Petrovića iz grupe Lutovaca, Bratonožića, od njih su u Mahali (Zeta); Nikšić 
Tipa, Cetinje 
Tiptikov, Bar 1431. god. 
Tirlić, Herceg-Novi 
Tironi, Kotor 
Tisinović, Risan (Boka Kotorska) 
Tisulić, Herceg-Novi 
Titze, Meljine, Herceg-Novi 
Titić, Podgorica 
Titović, Palež (Uskoci), Žabljak 1882. god., oni su iz Završi (Foča) 
Titotić, Radovanići (Grbalj) i područnom Tiću (Mrkovi), starosjedioci 
Tihobratić, Kotor oko 1440. god. 
Tihodar, Mašnica (Berane) 1485. god. 
Tihoja, Kotor 
Tihomir, Dinoša (Tuzi), od njih su u Orahovu (Kuči) 
Tica, Prekornica i Ljubotinj (Cetinje); Tičevina (Dobrilovići), Pljevlja; Konjsko (Župci), Trebinje, 
ogranak Raičevića (i kao: Trećac) doseljenici iz Grahova (Kuči); Podgorica, vidi: Tičić 
Ticak, Crljenice (Pljevlja) 
Tičević = Tičoje, Bar 
Tičić, ranije Tica, iz Nikšića preseljeni u Tivat, Glavatina i Bigovu (Grispuli), Grbalj u 14. v. 
Tičoj, e, Kotor, vidi: Tičević 
Tidžević, Bijelo Polje 
Tišica, Lješansko područje u 14. v. 
Tišioe, Bar u 13. v. 
Tjur, Igalo, Herceg-Novi 
Tjuta, Odesa (Ukrajina), potomci Trebješana iz Nikšića a pošli iz Morače (Kolašin), gdje su jedni 

1802. god. 
Tlav (Tlavi), Herceg-Novi 
Tlozenino, Herceg-Novi 
Tmušić, Bare Sirovačke, Prošćenje i Sirovac (Šavnik), pa jedni pređu u Paljež (Pljevlja), drugi u 

Nikšić, porijeklom su od Popovića - Drekalovića, Kuča; Podgorica; Nikšić; Raspori i Skakavac 
(Berane) i Gornja Sela (Vasojevići) i u Lazama (Gusinje) i u Gusinju; Prenčane na Maoču 
(Pljevlja) 
Tmušići, bratstvo u Skakavcima, Berane  
Tovetić, Kuti, Herceg-Novi 
Tovijanić, Podgorica 
Tović, Pljevlja 
Toga, Bar 
Togić (Toganj), Livati (Bar) 
Togner, Kotor 
Todić, Raće (Kuči) i Bar, ogranak Bulatovića, iz Rovaca; Piperi, ogranak Vukanovića; Podgorica 
Todorić, Tuli (Trebinje), ogranak Vukovića iz Riđana (Nikšić), od njih su u Grahovu. Jedni 



kasnije kao: Kuraica; Cetinje u 16. v. i Ulići (Rijeka Crnojevića) 
Todorica, Buljarica (Paštrovići), ogranak Midžora 
Todorov, u Srpskoj Crnji (sjeverni Banat) od Tominih, porijeklom iz Crne Gore 
Todorović, Bjelice (Cetinje), ogranak Milića; Žari (Mojkovac); Nikšićko Prekovođe, ogranak 
Banovića iz Banjana, od njih su u Gornjoj Morači; Zaljuge (Grahovo), Nikšić, odatle su jedni prešli 
u Bijelu (Boka Kotorska) oko 1694. god., i odatle jedni u Igalo i Sasoviće, Herceg-Novi; peraška 
naselja, porijeklom iz Stare Crne Gore; Gornji Zagarač (Danilovgrad); Nikšić; jedni u Jasenovo 
Polje i Šipačno (Nikšić), srodnici Durutovića. Porijekom su iz Markovine (Cetinje); Od njih su u 
Uskocima (Žabljak); Vir, Orah, Preseka i Tisa (Nikšić) iz Mačve; posebni jesu u Rastovcu 
(Nikšić); kod Nevesinja, Konjica (Hercegovina), Dobrelja (Gacko) i Rogača (Nevesinje), potomci 
popa Todora Bulajića iz Grahova (Nikšić); Podgorina (Valjevska Kolubara), porijeklom iz Pive; 
Rženi Do i Grepca (Cuce), Cetinje i kao: Drceta = Trčeta; Morinj (Risan), sišli iz Cuca (Cetinje); 
Paštrovići, kasnije kao: Režević; Gledići i Stragari (Gruža Kragujevačka); ranije Rajić iz Pipera 
(Crna Gora); Bioče (Kuči); Sotonići (Crmnica); Lipovo, Orah i Liverovići (Nikšić), porijeklom iz 
Pješivaca; Boljesestra (Bratonožići); ogranak Vlahovića iz Rovaca, jedni pređoše u Dobrinje 
(Požarevac); Bujačići (Valjevo), porijeklom iz Bjelopavlića; Kod Svete Trojice (Pljevlja) 1765. god. 
i u područnom Tomaševu Dolu; Brezojevice (Plav); Mojstorovići (Bijelo Polje), od njih su u 
Dragušnici i Ratarcu (Kragujevac); Lipovska Bistrica (Kolašin); Trnovica (Pljevlja) kao: Todorović 
(Zečević), potiču od Zečevića iz Vasojevića, gdje se jedni iskazuju i kao: Nenadović; Perast i 

Lepetane (Boka Kotorska); Cuce (Krug), Cetinje 
Todorovići, rod u Bjelicama  
Todorovići, bratstvo u Zagarču  
Todorovići, bratstvo u Sotonićima  
Todorovići (Trcete ili Drčete), bratstvo u Krugu veljecuckom 
Todorovići iz Pive (D.Brezna) , potiču iz Šipačna kod Nikšića  
Tozluk, iz Sutorine, Herceg-Novi, kasnije Draganić, po predanju porijeklom iz Raške 
Tojerdačević, Riđani (Nikšić) 1435. god. 
Tojožić, na Baljcima (Bileća) srodnici Komnenića iz Oputnih Rudina (Nikšić) 
Tojici, staro bratstvo u Kobiljem Dolu  
Tokin, Herceg-Novi i područna Bijela 
Tojić, Cuce (Tojička greda i Kobilji Do), Cetinje 
Tokić, Ubalac (Kuči), od njih su u Baru 
Tokmanović, Pljevlja 1864. god. 
Toković, i kao: Tocković, u Budvi (1650. god.), porijeklom su od Smedereva; Srđevac (Bijelo 
Polje), od njih su u Zajčićima (Sjenica), oni od Kolašina, srodnici su Grgovićima u Beranama; 
Pljevlja 
Tol, Podgora, Zores i Ograde (Pljevlja) i kao: Toli u Podgaru (Pljevlja), vidi: Toljić 
Toli, vidi: Tol 
Tolarin, Cetinje 
Tolija (Talija), Sutomore (Bar) 
Tolinger, Cetinje 
Tolić (Toljić), Gornje Polje (Nikšić), porijeklom sa Čeva (Cetinje); Kčevo (Ozrinići), Boan pri 
Pješivcima 1335. god., vidi: Toljić, Baculjel, Tol i Turuntaš 
Tolović, Bar 
Tologa, Mrčevo (Pljevlja) 
Tolj, Podgorica, vidi: Toljić 
Tolja, vidi: Turuntaš 
Toljanović, Podgorica 
Toljević, Drobnjak (iznad Polja Radovića pri planini Kravici); iz Somine (Nikšić) u Korita (Bilećke 
Rudine), vidi: Tolj 
Toljić, Čevo (Kčevo 1335. god.), kasnije kao: Tolić (Toljić) u Rastovcu i Gornjem Polju (Nikšić); 



Mokrome (Šavnik) kasnije Radojević (Babić); Stubica (Gornji Pješivci); Podi, Đenovići i Lepetane 
(od Cetinja), a u Peraškim naseljima iz Zubaca (Trebinje), vidi: Tol, Tolj 
Toma, Štoj (Ulcinj) 
Toma Markov, otac vladike Petra II  
Tomaj, kod Bara 
Toman, predak bratstva Tomanovića u Cucama  
Tomanović, iz Kuča, prešli u Cuce (Cetinje). Od njih su u Rastovcu (Nikšić), od 1837. god.; 

Jedno vrijeme živjeli u Riđanima (Nikšić); Trnjine (Rovine) kao: Tomanović - Perišić, od njih su u: 
Krivošijama; Domaševo (Trebinje), od njih su kod Nevesinja; Konjsko (Zupci), Trebinje, od njih su 
područni Mihović; u Bilećkim Rudinama kao: Cuca; u Mirušama, lijeva obala Trebišnjice kao: 
Inić; Riđane, Lukovo i Štedim (Nikšić); Cuce (Cetinje); Cetinju i područnim Ćeklićima; Na 

Žabljaku (od 1860. god.). Oni su Jabučani sa Cetinja; Duboka (Užička Crna Gora); Dobričevo 
(Berilja), Srbija; Morinj (Risan); Kostanjica, Podi i Lepetane (Boka Kotorska); Njeguši (Cetinje); 
Donja Lastva (Tivat); Kotor; Krnjače iz Ograde (Pljevlja); Baru, od njih u Mačagaj (Čako), 
Argentina i Njujorku (SAD); u Bogdašiće i Domaševo (Hercegovina), došli iz Rovina (Cuce), Crna 
Gora; u Dodoš 
Tomanovići, bratstvo u Cucama  
Tomanovići u Boki  
Tomanovići U Domaševu  
Tomanovići u Kostanjici u Boki  
Tomanovići u Dubokom u Užičkoj Crnoj Gori  
Tomanovići u Rudinama, "u Nikšiće", na Lukovu, Boki, Cetinju, Hercegovini, Baru, Srbiji i 
Americi  
Tomanovići, rod u Bajicama  
Tomanovići (Crnogorci) u Sarajevskom Polju  
Tomanovići (Prosedoljci), bratstvo u Prosenom Dolu  
Tomanovići, grana bratstva Kaluđerovica u Kućištima ćeklićskim  
Tomanovići, bratstvo u Brčelima  
Tomanovići, bratstvo u Gluhom Dolu  
Tomanovići (Prosedoljci) u Baru, u Rudinama, u Srbiji i u Boki  
Tomas, Kotor 
Tomasin, Herceg-Novi; Risan 
Tomaš, Kotor 
Tomašević, iz Kosovske klisure, kao: Tomaš, pa u Čarađe (Golija), Nikšić, a odatle kao: 
Tomaševići u Donji Kraj (Čevo), Cetinje i jedni u područni Proseni Do i Lipu (Cuce) te područnom 
Ržanom Dolu. Od njih su u: Pod Lješnicom u Nikšićkim Rudinama, Baru, Risnu, Perastu, Loznici 
(Mačva); u Vrutcima i Lužanima u Sarajevskom Polju i kao: Crnogorac, porijeklom iz Kobiljeg 
Dola (Cuce), Cetinje; u Ćeklićima (Cetinje) 1443. god.; Gluhi Do (Radače) i Gornje Brčele 
(Srednja Mahala), Crmnica; Bajice (Cetinje) ogranak Martinovića; u Ćeklićima (Cetinje) ogranak 
Kaluđerovića (od Tomaša Đorđina); kod Herceg-Novog iz Cuca; Raćesi (Kuči) ogranak 
Bulatovića; Herceg-Novi 1715. god. Cetinje, iz Kuča u Baru i kao: Radulović, potomci 
Bulatovića; u Bjelopavlićima; u Banjanima (Nikšić) su potomci Tomaša, vidi: Klenčanin, 
porijeklom sa Kosova; Nikšić; Komani, ogranak Radulovića; u Kotoru; Štitarice i Žari (Mojkovac); 
Lužac (Berane), iz Ceklina (Rijeka Crnojevića), vidi: Popović u Lušcu; Gornji Brčeli i Bukovik 
(Crmnica); Luto (Bratonožići), ogranak Mirkovića; Buljarica (Paštrovići) 1834. god.; Zaluge (i kao: 
Crnković i Kolović), Mataruge, Babino, Žitnik, Strmećica i Kamena Gora (Pljevaljsko područje); 
Ljubovo, Podi (Sretnje), Ćurioc i Kosovi Lug (Bjelopavlići), 17. v.; Ljubomir (Trebinje); Ubli 
(Orahovac), Sasovići, Savina i Herceg-Novi (Boka Kotorska), porijeklom su iz Zubaca (Trebinje), 
jedni kao: Kokić ili Kokoča; Dobrinja (Bijelo Polje) iz Tomaševa (Pavino Polje), Bijelo Polje, vidi: 
Tomaši 
Tomaševići iz sela Banjane opština Nikšić 



Tomaši, u Srem (Klenak) došli sa Kosova, pa kod Visokog (centralna Bosna) i kao: Avlijaš (i 
Tomašević neki ostali, neki Tomaši otišli u Hadziće, Pazarić i Tarčin jugozapadno od Sarajeva a 
neki  iz Visokog ( dopunio: Dragomir Tomašević   Dragan54@shaw.ca), a odatle u Banjane 
(Nikšić) i naselje nazovu Klenak pa jedno vrijeme kao: Klenčanin (Tomaši) i Avlijaš. Jedni 
pređu u Podbožur, Sominu, Miljaniće (Nikšić). Razgranati kao: Mulina pa Antović (od njih u 
Srbiji), Baćović, Lučić, Gligović, Đurković (od njih u Srbiji), Orbović, Tomašević (od njih u 
Srbiji) i drugi; vidi: Tomašević 
Tombar, Kunje (Ulcinj) 
Tombarević, Kunje (Ulcinj) 
Tomboj, Kunje (Ulcinj) 
Tomilović, Njeguši (Cetinje) 
Tomin, Kotor 1326. god.; Budva 1650. god.; Paštrovići 1685. god.; Začir u Ljubotinju; Srpska 
Crnja (sjeverni Banat), porijeklom iz Crne Gore, prvo u Žombolj, pa u susjednu Crnu Gredu, 
kasnije Srpsku Crnju. Prezivali su se Čojić ili Tomin; vidi: Čojić; u Kotoru u 14. v. 
Tominić, Budva 
Tomić, Paštrovići (7-8. v.), od njih su u Kotoru (oko 1423. god.) vidi: Armenko (Rmenko); Kotor, 
po nahočetu; Dobrota (Kotor); Crmnica, 16. v.; Podgorica; Podbišće, Lepenac i Štitarice 
(Mojkovac); pa u Velike Krčmare (Lepenica), Srbija; Bovan (Višegrad), ranije Mrvić, kasnije 
Tomić, iz Korita (Crna Gora); Nikšićka Župa, potomci došljaka Toma; u Kotoru 1397. god.; Čevo 
(Cetinje) u 14. v.; Gornja Morača (Donja Morača) 12. v., od njih su Marić u Jezerima (Žabljak) i 
Đedović u Sirovcu (Žabljak), iz Jezera (Žabljak), jedni su odselili u Novi Pazar (Raška), pripadaju 
plemenu Trebješana Nikšićkih, od njih su u Kragujevcu (Srbija) Davidović; iz Bjelica (Cetinje) u 
Dajbabe i Lješkopolje pa u Podgoricu; Herceg-Novi; Gornja Lastva (Tivat) i Perast (Boka 
Kotorska) iz Glogovca (Stara Crna Gora); kod Valjeva (Srbija) došli iz Pive (Crna Gora); Previš, 
Gornja Bukovica i Šavnik u Drobnjacima, potomci Balotića iz grupe Novljana, od njih su u Risnu, 
kod Valjeva, Nove Varoši, kod Šibenika (Dalmacija); Podbišće i Lepenac (Mojkovac); Timar 
(Žabljak), ogranak Srbljanovića tamošnjih od prije 1389. god.; Kuči, ogranak Bulatovića iz 
Rovaca, od njih su u Baru; Bobovo, Bobani i Mataruge (Pljevlja) iz Drobnjaka; Kričak (Pljevlja); 
Laće i Grlić (Bjelopavlići); Kotor; kod Plava, ogranak Pupovića, ranije: Pešić iz Bjelopavlića; 
Cetinje; u Petrovićima (Banjani), potomci Tome Vukašinova, sina Ilina; Vojno Selo (Plav) i kao: 
Kuč-Tomović; Kuči, ogranak Drekalovića; Polja (Mojkovac), ogranak Popovića-Drekalovića iz 

Kuča; Štitarice (Mojkovac), ogranak područnih Bakovića. Zaton (Bijelo Polje) doseljenici od 
Mojkovca; Đurđevića Tara, ogranak područnih Đurđevića. Od nih su u Gornjem Milanovcu 
(Srbija); Bijelo Polje i područno Pavino Polje (Tomaševo) i Grnčarevo; Kostanje (Primorska 
Krajina); Višnjića Do u Goliji (Nikšić). Od njih su u Bosni kao: Tomović - Krdža; Malinskoj 
(Srbija) kao: Strelica; Ubao, Kućište, Krajištani u Ćeklićima (Cetinje) i kao: Kraljina; Grahovo i 
Krivošije; Jedni u Boki Kotorskoj su iz Hercegovine; Kotor; Donja Komarnica (Šavnik). Pripadaju 
grupi Novljana. Od njih su u Rovcima (Šekulari); Sutomore (Bar) iz Lijeve Rijeke (Vasojevići); 
Nikšić 
Tomići, bratstvo u Drobnjacima  
Tominčić, Cetinje 
Tomicić, u Nikšiću i Lužacu (Berane) jesu iz Drobnjaka 
Tomičić, Gornja i Donja Lastva i Radovanići (Tivat); Žiljevo i Šurić (Hercegovina) porijeklom iz 
Bjelica (Cetinje); Kakmuža (Pljevlja) i Mala Crna Gora na ušću Sušice u Taru, ogranak Mandića - 
Šipčića iz Šipačna (Nikšić) 
Tomković, Jastreb, Osojnik i Spuž (Bjelopavlići); Kotor 
Tomljenović, Kotor 
Tomnić, Brezojevice (Plav) 
Tomov, Bar 
Tomović, Velika (Plav), grana Đuraškovića iz Ceklina (Rijeka Crnojevića); Vojno Selo (Plav); 
Lijeva Rijeka (Podgorica) , ogranak Miloševića vasojevićkih. Od njih su u Zagradu (Bijelo Polje), 
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a kod Plava i kao: Ćeković; Murino (Plav); Spalevići, Radmuževići i Laze (Šekulari), oni su 
potomci Vuka Ljevaka (ogranak Babića), od njih su u Murini (Plav), Beranama, Rovcima 
(Podgorica), Beogradu i Kragujevcu; Komarnica (Šavnik); Veluđe (Berane), ogranak Milikića iz 
grupe Novakovića, od njih su u: Lijevoj Rijeci (Podgorica) i Donjem Necu (Đakovica), Kragujevcu, 
Beogradu; Dobri Do (Ivanjica), pa u Ratare (Donje Dragačevo) i kao: Tomović - Arnaut, oni su 
od Stiovića iz Vasojevića; ogranak Miličića - Novljana; Granice (Bileća) iz Banjana i kao: 
Bojović, Višnjića Do (Golija), Nikšić istorodni sa Višnjićima; Vojno Selo (Plav) i kao: Kuč - 
Tomović; Kuči, ogranak Drekalovića; Polja (Mojkovac), ogranak Popovića-Drekalovića iz Kuča; 
Štitarice (Mojkovac) ogranak područnih Bakovića; Zaton (Bijelo Polje) doseljenici od Mojkovca; 
Polja (Mojkovac) potomci Toma iz Kuča od Drekalovića, kao isti u Lipovu (Kolašin); Mojkovac i 
područni Lepenac i Podbišće; Đurđevića Tara, ogranak područnih Đurđevića, od njih su u 
Gornjem Milanovcu (Srbija); Bijelo Polje i područno: Pavino Polje (Tomaševo) i Grnčarevo; 
Kostanje (Primorska krajina); Višnjića Do (Golija), Nikšić, od njih su u Bosni kao: Tomović - 
Krdža i Malinskoj (Srbija) kao: Strelica; Ubao, Kućište, Krajištani u Ćeklićima (Cetinje) i kao: 
Kraljina; Grahovo i Krivošije; Jedni u Boki Kotorskoj su iz Hercegovine; Kotor; Donja Komarnica 

(Šavnik), pripadaju grupi Novljana, od njih su u Rovcima (Šekulari); Sutomore (Bar) iz Lijeve 
Rijeke; Vasojevići; Nikšić 
Tomovići, iz Rovaca iz Berana, Vi ste stavili u zagradi Šekular. Mi smo različiti. Oni koji sada 
žive u Šekularu slave sv Jovana, a mi iz Rovaca slavimo Sv Djordja, jer smo od Drobnjaka... 
Rodjaci su nam Babići, Devići, Miloševići (iz Rovaca), Milunovići... U knjizi Šekular i Šekularci od 
Dr Miomira Dašića sve piše detaljno. (prilog: Nemanja Tomović nemanja.tomovic@ymail.com ) 
"Tomović", bratstvo u selu Ovtočićima  
Tomovići, rod u Ćeklićima  
Tomovići ili Kraljine ("Krajištani"), staro bratstvo u Kućištima cuckim   
Tompsa, Kotor 
Tomuk, Kotor 
Tomušić, Kumbor, Herceg-Novi 
Tomčić, Kakmuža (Pljevlja); Nikšić 
Tomčići iz Pive (Crna Gora), od Adžića iz Lisine 
Tomštić, Kumbor, Herceg-Novi 
Ton, i kao: Tonagić, u Briskoj Gori, Svetom Đorđu i Štoju (Ulcinj); Bar 
Ton agi, Briska Gora, Sveti Đorđe i Štoj - Ulcinj, vidi: Ton 
Tonagić, vidi: Ton 
Tone, Herceg-Novi 
Tonkić, Vojno Selo (Plav) 
Tonković, Ros, Herceg-Novi, od njih su u Kninu (Kninska Krajina); Podgorica 
Tonsain, Kotor 
Tončić, Mala Crna Gora, na ušću Sušice u Taru, ogranak Adžića; Nikšić; Grnčarevo (Bijelo 
Polje) 
Topa, Bar 
Topal, Ćeklići (Kućišta), Cetinje 
Topali, Herceg-Novi 
Topali (Topalji), staro bratstvo u Kućištima ćeklićskim 
Topalović, Piva, grana Branilovića (Đukanovića), od njih su u: Bukovici, Krće, Strajilovićima, 
Bušnju i Zvjezd (Pljevlja); u Rožaje porijeklom iz Kuča, ranije kao: Bećiragić; Nikšić iz Pive; 
Kolašin iz Pive, pa u Donjem Dragačevu i nekim mjestima Srbije; iz Pive u Barajevo (Šumadija) 
kao: Topalović i Vasiljević (Blagojević) i u Glumačkom brdu i Draženovcu, a kao: Davidović i 
Markovac u Nenadovcu; Borač Kragujevački i kao: Vesović. Oko 1804. god. doselili se od rijeke 

Tare; Nešigor (Donje Dragačevo), Srbija i dalje, doseljenici od Kolašina; Velje Selo (Bar); 
Turment (Trebinje), doseljenici iz Crne Gore; Kunje (Ulcinj); Strajilovići (Pljevlja); u Ljeroši 
(Pljevlja), ogranak Jakića grana Miloševića iz Bijele (Šavnik). Vidi: Milošević; Bušnje i Zvjezd 
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(Pljevlja) 
Topalovići iz Pive (Plužine), starosjedioci 
Topisir, Čadinje i Straševac (Pljevlja) 
Topović, kod Mojkovca, ogranak Medojevića 
Topoli, Herceg-Novi 
Topalić, Herceg-Novi 
Topuz, Murina (Plav), pa u Rožaje i područne Baće, i kao: Topuzović, predak Murića, porijeklom 

od Murinja (Skadar); u Pivi ogranak Jovovića, iz grupe Branilovića 
Topuzović, Plav, vidi: Topuz; Kanje (Bijelo Polje) 
Topčić, Herceg-Novi, po nahočetu 
Topdžijić, Gubovac (Bijelo Polje) 
Torina, Nikšić 1787. god. 
Torić, Krušić i Gornja Polja (Mojkovac) 
Torjelica, Kotor 
Torlak, Pljevlja i područna Bukovica 
Toroba, Pljevlja, iz Livna (Bosna) oko 1884. god. 
Torobić, Lepetane (Boka Kotorska) 
Toroman, Njeguši (Cetinje); Srednje Polimlje; Poblaće i Borak (Pljevlja), od njih u Bjelušinama 
(Rudo) 
Toromani, grana bratstva Popovića u Njegušima  
Toromani u Srednjem Polimlju  
Tortić, Kotor 
Tosan, Kotor 
Toska, Podgorica u 16. v.; Ulcinj 
Toskano, Kotor 
Toskić, Grnčari (Gusinje) i Bar 
Toso, Lepetane (Boka Kotorska) 
Tosković, vidi: Toković 
Totić, kod Plava i kod Peći (Metohija), od Pešića Bjelopavlićkih. Od njih su u Bačinama 
(Varvarin), Sićevac; Prijedor (Višegrad), ogranak Bajčetića 
Tofalo, Kotor 
Tofohodžić, Pljevlja 
Tofula, Velji Zaljev (Bar) 
Toholjev, 1477. god. u Bijeloj (Šavnik) 
Tohslov, Čevo (Cetinje) u 14. v. 
Tocilj, Herceg-Novi i Budva 
Toš, a, Kravari (Ulcinj) 
Tošević, Nikšić 
Tošić, Uskoci i okolina (Žabljak), ogranak Miljanića iz Banjana (Nikšić); Ninkovići (Žabljak), 

doselili se od Čajniča, početkom 20. v.; Prnjavor (Plav) ogranak Pešića iz Bjelopavlića; Rastiš 
(Bijelo Polje) i kao: Kremić, porijeklom su iz Kuča; Herceg-Novi i područni Podi, porijeklom iz 
Banjana, navodno; Kolašin; Babino brdo, Boljanići, Bukova šuma, Strajilovići i Ritošić, Gotovuša i 
drugi u Židovićima; Bušnja i Kakmuža (Pljevlja); Mrčajevci (Čačak), porijeklom su iz Vinića 
(Bjelopavlići) 
Toškić, Brskut (Bratonožići), ogranak Čađenovića, od njih su kod Plava 
Toško, Sveti Đorđe (Ulcinj) 
Tošković, Stijena Piperska, prešli na Pelev Brijeg i Brskut (Bratonožići); Podgorica 1889. god.; 
Morača, ogranak Janketića 
Tošović, Đurašići, Ljeskovac i Retoševine (Pljevlja) 
Tošojević, Grahovo (Nikšić) 1459. god. 
Tošutović, Stoliv i Prčanj (Boka Kotorska), porijeklom su iz Hercegovine u 16. v. 



Travagini, Budva 
Travaja, Bar 
Travilo, Ulcinj 
Travinja, Podgorica 
Travirka, Prčanj (Boka Kotorska) 
Traživuk, Bakoš (Đenovići) i Igalo (Herceg-Novi); Kotor, porijeklom iz Knina (Kninska Krajina); 
Risan; Budva 
Trajanović, Zabrđe i Đenovići (Herceg-Novi) 
Trajković, Kosijeri (Cetinje); Kod Plava i Bijelo Polje 
Trajkovski, Podgorica 
Trak, Nikšić 
Traković, Pljevlja 1856. god. 
Tramantani, Kotor 
Tramožić, Ulcinj 
Tramontana, Budva 
Trampuš, Podgorica 
Tranjan, Zaton (Bijelo Polje) 
Traparić, Nikšić, porijeklo iz Hercegovine 
Trapović, Presjeka, Herceg-Novi 
Trbović, Podgorica i Nikšić 
Trvković, Paštrovići; Nikšić; Presjeka (Herceg-Novi) 
Trgovčić, kod Trnova (Bosna) ogranak Bjelica iz Bjelica (Cetinje) 
Trebješanin, ogranak Gavrilovića iz plemena Nikšić i kao: Dipić u Ljevištima (Trebješan = 
Popović) a u Strugu (Šavnik) kao: Jokanović (Lopušina) i Vujačić, u Župi Nikšićkoj Šundić i 
Đoković. Od grane Trebješanin jesu Lazarević, Balić, Kljajić, Raspop, Simonović, Vojvodić, 
Ninković, Dipić, Đoković i Šundić. Porijeklom su iz Grblja; od njih su u: Ljevišta (Gornja 
Morača), Strug (Žabljak), i u Nova Serbaja (Ukrajina). Odseljeni kao: Stepanovič Dragićević 
Trevisani, Kotor 
Treie, Kotor 
Treka, Risan 
Treke, Herceg-Novi 
Treković, Podgorica 
Tren, Podgorica 
Trepoli, Kotor 
Trepčanin, iseljenici (u 16. v.) srodnici Novljana iz Nikšićkih Trepača u Tepca (Žabljak), 

Međužvale, Kozile i Mokro (Šavnik), pa u 17. v. (u prvoj polovini) razgranati na više od 40 novih 
bratstava 
Treti, Kotor 
Trećac, Grahovo (Nikšić), ranije Raičević 
Treck, Kotor 
Treče, Budva 
Trehelji u Komanima  
Trib, Sutorina, Herceg-Novi 
Trigori, Herceg-Novi 
Tries, Budva 
Trimpežić, Kotor 1482. god. 
Trimuntić, Donje Crkvičko Polje (Piva) i odatle u Bosnu 
Trindel, Herceg-Novi, po nahočetu 
Trinić, Kotor; Peraška naselja i Grbalj, doseljenici iz Konavala 
Tripense = Tripence, Kotor 
Tripinović, Rošići (Tivat) u 14. v. 



Tripkov, Trebesene, Herceg-Novi, porijeklom iz Hercegovine 
Tripković, Risan u 16. v.; Baošići, Kuti, Orahovice, Podi, Dobrota (Kotor), i Budva, doseljenici iz 
Konavla; Srbina, Perast, Prevlaka u 14. v. i Kameno (Boka Kotorska) u 15. v.; Piva, grana 
Ćirilovića; Iz Donje Morače, kasnije kao: Bijelić i Laketić u Dermenu (Kosanica), Pljevlja; 
Turjača (Nikšić) kao: Janjušević; Cetinje; Paštrovići; Glušice, Buljarica (Paštrovići) i Budva 
Tripkovići iz Pive (Pišče, Orah Prisojni), starosjedioci, matica Plužine  
Tripović, Baošići, Herceg-Novi i Tivat iz Dalmacije; Tivat, jedni iz Hercegovine; Kavač u Grblju 

su iz Stare Crne Gore; Nikšić; Morača, došli iz Čeva (Cetinje), jedni odselili u Sjenicu; Pišće 
(Piva), ogranak Branilovića; Dobrota (Kotor); Golubovići (Buljarica), Paštrovići; Pope (Bijelo 
Polje) 
Tripunović, Mataguži i Golubovci (Zeta) i Doboj (sjeverna Bosna), ogranak Boškovića, sa Orje 

Luke (Danilovgrad), oko 1800. god. 
Tripčević, Boka i Grbalj u 15. v. 
Trisko, Budva 1650. god. 
Tristin, Štoj (Ulcinj) 
Tritoć, Brce (Spič), Bar 
Trifunović, Zagrade i Tmušići (Berane), potomci Srbljaka; Vojno Selo (Plav), ranije Turković; 
Zabrđe (Andrijevica) i Tvrdoševo (Novi Pazar), ranije Trivunović i Komatina; Lozna, Bijelo Polje; 
Sveti Stefan (Paštrovići), kao: Vasojević, Voloić i Volojević 
Trifunović - Na vašem sajtu u sekciji Prezimena u Crnoj Gori, vam se potkrala greška što se tiče 
prezimena Trifunović. Oni nijesu Srbljaci, već potiču od Kuča iz sela Kosora. Molio bih vas da to 
promijenite, da se ne bi sirila ta priča, koja jednostavno nema nikakve naučne potpore.( prilog: 
Vojkan Trifunović, beranac@gmail.com; www.montenegro.dk ) 
Tricinović, 15. v. i kao Tripinović, kod Tivta 
Trklja, kod Bileće, ogranak Vučkovića, porijeklom iz Banjana (Nikšić) 
Trkonjić, Nikšić u 15. v. 
Trle, u Pljevljima 
Trnović, Spuž (Bjelopavlići) 
Trnović, muslimanin iz Spuža 
Trnopoljac, Drlupe (Gruža Kragujevačka) Napomena: Trnopoljac po mojim saznanjima nikada 
nije postojalo u Drlupi, ali postoji zaseok koji se zove Trnopolje i u kome zivi familija Laković. 
Najstariji muški predak je Lako koji je došao iz Kolašina i doneo slavu Sveti Jovan (prilog: 
Todosijević P. Radosav) 
Trnut, Cetinje 
Trnčić, Kuči, ogranak Prelevića 
Trnjar, Bijelo Polje i područno Ivanje, ogranak Zajimovića, skraj Rožaja 
Trović, Herceg-Novi, po nahočetu 
Troglić, Podgorica 
Trojan, Perast (Boka Kotorska) 
Trojanović, Zabrđe, Herceg-Novi, po majci; Zabrđe i Porto Rose (Herceg-Novi), iz Grčke (5. v.), 
od njih su u područnim Đenovićima 
Tron, u Kotoru 1520. god. 
Tropović, Kuti (Risan), Vrtoglav (Boka Kotorska) i Tivtu iz Čičeva (Hercegovina) 
Trohober, Mitrovići (Paštrovići) 
Trošević, Bršno (Nikšićka Župa) 1557. god. 
Trošić, Kotor 
Trošović, Bršno i Rastovac (Nikšićka Župa), ogranak Jovanića iz Gornjeg Polja (Nikšić) 
Trošojević, Banjani (Nikšić) u 15. v. 
Trpanov, ogranak Ivinih u Srpskoj Crnji (sjeverni Banat). Vidi: Markov 
Trubačević, Paštrovići 
Trublja, Nikšić 
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Trubljan, Lozna i Trubin u Bihoru (Bijelo Polje), ogranak Guberinića, vidi: Trubljanin 
Trudić, Glasinac na Romaniji, porijeklom su iz Pive 
Trukulo, Kotor u 14. v. 
Truljić, Završ i Podgora (Pljevlja) 
Truma, Ulcinj 
Trumić, Kotor u 14. v. 
Trupica, Zaljevo (Bar) i Ostros uz Skadarsko jezero 
Trusma, Ulcinj 
Trusta, Ulcinj 
Truta, Bobine, Pljevlja 
Trutanić, Kotor 
Trutić, Otilovići (Pljevlja) 
Tručalo, Kotor 
Trhalj, Građani (Rijeka Crnojevića), od njih su u Boki Kotorskoj 
Trhulj, Pljevlja, porijeklom iz Foče, sa Drine 
Trceta (Trcetić), Bar i Ulcinj, porijeklom iz Cuca (Cetinje) 
Trčić, u Kotoru 
Trčete ili Drčete (Todorovići), bratstvo u Krugu veljecuckom  
Tugešić, Podgorica; u Kotoru 1437. god. 
Tudorović, Paštrovići, prešli (oko 1423. god.) u Kotor, Ljuštica (Tivat) 
Tuđemila, Tuđemili i Dobra Voda (Bar) 
Tužaljka, Štitarice i Polja (Kolašin) 
Tuz, i, (kao Tuzi), u 13. v. Zeta 
Tuzi, Gusinje, došli od Tuzi 
Tuzić, Gusinje iz Kuča 
Tuzlančić, Bar 
Tuzlić, Herceg-Novi, po nahočetu 
Tuzović, ranije Skorać, Tuzović u Podgorici, Nikšiću i Tuzima, porijeklom iz područnih Gruda; 
porijeklo iz Konje (Izmira), Turska 
Tujković, Sutvara i Nalježići (Tivat); Kotor; Njeguši (Cetinje) u 16. v., od njih su Miranović u 
Donjim Kokotima (Zeta). Porijeklom su sa Kosova; Đurašići (Grbalj); Cetinje 
Tujović, Samobor (Gacko), porijeklom iz Pive 
Tuk, a, Bar 
Tukić, Batrovići (Trebinje); Stolac (Hercegovina); Lika; Podgorica; Skadar (Albanija) i Inđija 
(Srijem), porijeklom su iz Kuča 
Tuković, 1599. god. u Paštrovićima 
Tula, Rastiš (Ulcinj) 
Tularević, Pljevlja u 15 - 16 v. 
Tuleo = Tedoro, Bar 
Tulić, Kričak (Pljevlja), Ulcinj iz Afrike. Od njih jesu Babaidriz u Ulcinju 
Tulišim, Ulcinj 
Tulišimi, Ulcinj 
Tulović, Vladimir (Ulcinj); Herceg-Novi 
Tulja, Ulcinj 
Tunguz, Stabna (Piva); Kovren (Višegrad); Površi i Slivlje Nevesinjsko, ogranak Rasojevića, 
pivljana; Nikšić; u Drobnjaku su ogranak Stevovića; Rudinice i Crljenice (Pljevlja) 
Tunja, Nikšić 
Tuović, Plužine i Goransko (Piva); Orahovac (Ubalac), Kotor; Lozna (Bijelo Polje) i kao: Tuhović 
Tupanac, Vraćenovići (Nikšić) 
Tupanja, Podgorica i Cetinje (pogledaj Tuponja) 
Tupanjanin, iseljenici iz Tupana (Banjani) u Nikšić, Pivu i desnoj obali Trebišnjice 



Tupanjac, Nikšić; u Trebinju iz Tupana (Banjani), Nikšić 
Tupačić, Crmnica; u Crmnici 1434. god. 
Tuponja, u prezimenima se nalazi pogrešno navedeno prezime Tupanja . Treba Tuponja . Ima 

samo jedna porodica, mojeg pokojnog ujaka ,  i oni su porijeklom iz sela Tupani, a sada žive u 
Podgorici i Budvi (jedan od njih je poslanik u skupštini CG) (prilog: Dejan Jovanovic 
dejan.jovanovic@mtel.me ) 
Tupčević, Paštrovići, porijeklom iz Niša 
Tupša, Kotor 
Turjaga, zapadni dio Paštrovića u 17. v. 
Turanović, Biševo (Gusinje) iz Podgorice u 18. v. 
Turin, Kotor 
Turić, Budva 1650. god. 
Turihešić (Šoljaga), Paštrovići 
Turk, Donja Lastva (Tivat) 
Turkalo, Podgorica 
Turković, Podgorica, iz Gruda (Tuzi); Orašnica (Brodarevo); potomci Vujaša (Vuka) sina Lala 
Drekalovića iz Bezjove (Kuči); Gusinje i Andrijevica i Vojno Selo (Plav), potomci Drekalovića iz 
Kuča; Tuzi; Kotor 
Turkovići ogranak Drakulovića, porijeklom iz plemena Kuč, pravoslavne su vjere i žive u Plavu.  
Turlan, Paštrovići (oko 1599. god.), od njih su u: Herceg-Novom; Puli (Istra); Napulju (Italija) 
Turnić, u Kotoru 1397. god. 
Turović, Struga (Žabljak); 1) ogranak Gavrilovića - Nikšića; 2) ogranak Vujačića, od kojih su u 
Gajtanu (1879. god.), južna Srbija; Ogranak Erakovića iz Banjana (Nikšić) i Nikšiću; Ogranak 
Štiljanovića (Stiljanovića) u Frutku (Bjelopavlići); Bar; u Vasojevićima ogranak Mijomanovića 
Turudija, Mratinje (Piva), ogranak Ognjenovića 
Turukalo, Podgorica 
Turusković, Tuzi 
Turucković, ranije: Dinarić, iz Dukaćana i Tuzi i Carigrad, od 1879. god. 
Turuntaš (Tolja), Trnovice (Vrbica), Nikšić 
Turuš, Bar 
Turusumović, Pljevlja 
Turčinov, Kuljače (Paštrovići) 1867. god. 
Turčinović, u Kčevu (Ozrinići), Cetinje grana Orlovića; Brajići (Uglješići), Budva; jedni kao: 
Gardašević na Čevu (Cetinje); Ogranak Perovića (Preobražana) u Cucama (Cetinje) 
Turčinovići, grana bratstva Perovića - Preobrežana u Cucama  
Tuskić, Plav, doseljenici iz Kuča 
Tusnić, Kotor 
Tutarak, Podgorica 
Tutić (Škrijev), iz Tutića u: Pod Lepenac, Bjelojeviće i Pržišta (Mojkovac); Donji Kolašin i 

Buljanine (Bijelo Polje) 
Tutomić, Ljuštica (Grbalj) 
Tutormić, Rošići i Krtolska naselja i Polja (Grbalj) 
Tutundžić, Pljevlja (1869. god.) područni Boljanići i Bukovica 
Tufanjor, Ulcinj i područno Zagonje  
Tufegdžić, Stabna (Piva) i Nikšić, ogranak njihov jesu Mutap u Srbiji 
Tufegčići iz Pive (Stabna), starosjedioci 
Tuhović, vidi: Tuović 
Tucović, Pljevlja 1854. god.; Crljenice (Pljevlja) 
Tučević, vidi: Tupčević, Kotor 
Tučević, stoji da se vidi pod “Tupčević”. Ova dva prezimena apsolutno nemaju veze jedno sa 
drugim, a koliko ja znam Tupčevića i nema u Crnoj Gori, ni u Paštrovićima. Tučevići su iz Grblja, 
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selo Višnjevo, tu su se nastanili prije više od 1000 godina došavši iz Sremskih Karlovaca. Danas 
Tučevića ima u Kotoru, Tivtu, Budvi i Lastvi Grbaljskoj. (prilog: Srdjan Tučević 
tucevic@gmail.com )  
Tuček, Budva 
Tudž, i, Ulcinj 
Tušejp, Meterizi, Herceg-Novi 
Tušan, Kotor 
Tušilac, Piva; Velje Selo (Plav) 
Tušiljan, Bar 
Tušup, Svrče, Herceg-Novi. Od njih su u Svrčugama (Kruševac) i Morinjama i Podima, Herceg-
Novi; Nikšić pa u Loznu (Bijeljina) 
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